

---

**D.R. DO DESPORTO**  
**Retificação n.º 84/2012 de 4 de Julho de 2012**

---

É retificado o Extrato de Despacho publicado com o n.º 42/2012, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 116, de 21 de junho de 2012, p. 3356, onde se lê:

“€ 4.385,00 - Grupo Desportivo do Centro Social do Juncal.....”deverá ler-se:

“€ 4.365,00 - Grupo Desportivo do Centro Social do Juncal.....”.

28 de junho 2012. - O Diretor Regional, *António da Silva Gomes*.